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Γραπτή Δοκιμασία Α’ Τετραμήνου 
Κεφάλαιο 1ο: Επιχειρήσεις και Οργανισμοί 

Διάρκεια Εξέτασης: 1 Διδακτική Ώρα 
 

      Γ 

Επώνυμο και Όνομα Μαθητή / Μαθήτριας  Ημερομηνία  Τμήμα  Ομάδα 
 

ΟΜΑΔΑ Α 
 
Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν (Α1 έως και Α5), γράφοντας στην κόλλα 
σας δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση τη λέξη ΣΩΣΤΟ, αν η πρόταση 
είναι σωστή, ή τη λέξη ΛΑΘΟΣ, αν η πρόταση είναι λανθασμένη. 
 

Α1 Η αποδοτικότητα είναι ο βαθμός στον οποίο η επιχείρηση πετυχαίνει τους στόχους 
της. 
Α2 Σύμφωνα με τους καθηγητές Cyert και March, μόνον οι επιχειρήσεις έχουν στόχους 
και όχι τα άτομα ή οι ομάδες ατόμων. 
Α3 Η επιχείρηση αποτελεί μία κοινωνική οργάνωση στην οποία υπάρχουν, 
«συγκρούονται» και γίνονται αντικείμενο διαπραγμάτευσης διαφορετικά συμφέροντα 
διαφορετικών ομάδων. 
Α4 Η συνδικαλιστική ένωση των εργαζομένων ανήκει στο γενικό (εξωτερικό) 
περιβάλλον της επιχείρησης. 
Α5 Η ύπαρξη κάθε παραγωγικής μονάδας εξαρτάται από την ικανότητά της να αποκτά 
έσοδα και κέρδη μέσω του μηχανισμού της αγοράς. 

Μονάδες 25 
 
Για τις παρακάτω προτάσεις, από Α6 έως και Α8, να γράψετε στην κόλλα σας τον αριθμό 
της πρότασής και δίπλα του το γράμμα που αντιστοιχεί στη σωστή απάντηση. 
 

Α6 Η δημιουργία δικτύου πωλήσεων ή διανομής αποτελεί λειτουργικό στόχο της 
επιχείρησης, ο οποίος αναφέρεται:  

(α) στα συνολικά μεγέθη της επιχείρησης  
(β) στην αγορά  
(γ) στις καινοτομίες  
(δ) στην παραγωγή 

Μονάδες 5 
 

Α7 Η αντιμετώπιση των νομικών και φορολογικών υποχρεώσεων της επιχείρησης 
ανήκει:  

(α) στην Εμπορική λειτουργία 
(β) στη λειτουργία των Δημοσίων Σχέσεων 
(γ) στην Οικονομική λειτουργία 
(δ) στη λειτουργία της Πληροφόρησης 

Μονάδες 5 
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Α8 Στο γενικό (εξωτερικό) περιβάλλον της επιχείρησης εντάσσεται και το κοινωνικό 
περιβάλλον που περιλαμβάνει:  

(α) το φορολογικό σύστημα 
(β) τα εθνολογικά και λαογραφικά χαρακτηριστικά μιας κοινωνίας 
(γ) τα δημογραφικά χαρακτηριστικά μιας χώρας 
(δ) την εισοδηματική πολιτική 

Μονάδες 5 
 

Α9 Να δώσετε τον ορισμό της επιχείρησης ως παραγωγική μονάδα – οικονομική 
οργάνωση. 

Μονάδες 10 
 

ΟΜΑΔΑ Β 
 
Β1 Να αναπτύξετε την πολιτισμική διάσταση της επιχείρησης. 

Μονάδες 25 
 
Β2 Από τις επιχειρησιακές λειτουργίες να περιγράψετε την εμπορική λειτουργία. 

Μονάδες 25 
 
 
 

Όλες οι απαντήσεις να δοθούν στην κόλλα σας. 
 
 

Σας εύχομαι καλή επιτυχία!! !  
 


